Enlazar mediante arcos dos rectas concurrentes de vértice inaccesible, conocidos los puntos

de enlaces y uno de los radios.

Dadas dos rectas ry s, los puntos de enlaces E1y E2 y el radio O1E1.....

Por el punto de enlace E1 dado dibujamos, perpendicuar a la recta correspondiente s, el segmento O1E1, radio
de enlace dado.

Centrando en O1 trazamos la circunferencia tangente a la recta s, que contendra al primer arco de enlace.
Por el segundo punto de enlace (E2) levantamos una recta perpendicular a la recta dada r.

Centrando en un punto arbitrario (P) de la perpendicular anterior, trazamos una circunferencia tangente a la recta r,
y secante a la de centro O1, determinando en ella los puntos 1y 2.

Unimos los puntos anteriores 1y 2 mediante una recta (eje radical ER) que cortara a la recta r (otro eje radical)
determinando en ella el centro radical CR.

Desde el centro radical CR trazamos una recta tangente a la circunferencia de centro O1 y radio O1E1, determinando
el segmento potencia CRT.

Centrado en CR dibujamos un arco de radio la potencia (CRT) hasta que corte a la cirunferencia, d ecentro O1,
determinando el tercer punto de enlace E3, observa cémo el arco pasa también por el punto de enlace E2.

Unimos mediante una recta el centro de enlace determinado anteriormente O1 con el tercer punto de enlace hallado
(E3) hasta que corte a la recta perpendicular a la recta r trazada por E2, determinando el segundo centro de enlace O2.

Ya podemos enlazar las dos rectas dadas mediante los arcos de centro O1y O2 y puntos de enlaces E1, E2 y E3.



